

---

## Fitch Ratings asigna calificación 'BBB(mex)' a Banco Multiva

---

**Monterrey, N.L. (Mayo 8, 2008):** Fitch Ratings asignó calificaciones de riesgo contraparte de largo y corto plazo en escala doméstica a Banco Multiva en 'BBB(mex)' [Triple B] y 'F3(mex)' [Tres], respectivamente. La perspectiva es 'Estable'. Las calificaciones reflejan su corto historial de operaciones, expectativas de un volátil desempeño financiero en el futuro inmediato y una administración de riesgos en proceso de consolidación. De igual forma, también consideran, las sinergias existentes con su grupo de control, una amplia red de clientes potenciales que permitirían un rápido crecimiento de créditos, y adecuado nivel de capitalización apoyado por ahora en inyecciones de recursos por parte de sus accionistas.

La compañía tenedora en última instancia de Banco Multiva es el Grupo Empresarial Ángeles ("GEA"), el cual mantiene una amplia penetración en diferentes sectores económicos. Empresas subsidiarias de GEA, así como clientes, proveedores y empleados de éstas le brindan la posibilidad de crecer su cartera crediticia con una relativamente mayor facilidad que otros bancos de reciente creación.

Al ser un banco nuevo, su desempeño financiero ha sido afectado por elevados costos de arranque y bajos niveles de activos productivos. Con base en el crecimiento de su cartera crediticia y la estabilidad futura de los gastos iniciales Fitch espera observar una recuperación en sus niveles de rentabilidad y eficiencia.

El nivel de cartera vencida actual es marginal apoyado en gran parte por la falta de maduración de los créditos. Fitch considera que la administración de riesgos muestra una favorable evolución y a futuro le permitiría mantener una adecuada calidad de activos. En el corto plazo, se esperan importantes concentraciones mientras expande su portafolio de préstamos. Las exposiciones a riesgo mercado y liquidez son aún moderadas y apoyadas por la estructura líquida de balance y políticas conservadoras para administrar riesgos.

Si bien el índice de capitalización ha sido presionado por el crecimiento de la cartera crediticia y la pérdida neta de \$209 millones de pesos ("mdp") en 2007, éste se mantiene en niveles adecuados (21.1%) y ha sido favorecido por dos inyecciones de recursos en 2008 por un monto conjunto de \$465 mdp (crecimiento del patrimonio en 2.2x). Conforme su estructura de ingresos se establezca disminuiría su dependencia a aportaciones de recursos de sus accionistas para fortalecer su posición patrimonial.

Banco Multiva comenzó a operar a principios del 2007 y ha crecido rápidamente su cartera crediticia. Forma parte de GEA, un conglomerado de empresas con intereses en diferentes sectores económicos lo cual le permitiría una mayor expansión en sus operaciones. Su enfoque será principalmente en créditos comerciales y en menor medida créditos al consumo.

Para mayor información sobre Banco Multiva favor de consultar nuestro reporte detallado en [www.fitchmexico.com](http://www.fitchmexico.com)

Contactos Fitch Ratings:

Emilio Rangel, René Ibarra o Aurelio Cavazos – Monterrey, México